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ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Με την επιτυχή ολοκλήρωση των μαθημάτων οι φοιτητές είναι σε θέση:  

- να  διακρίνουν, κατανοούν και να επεξεργάζονται κείμενα, διαφημίσεις και άρθρα 

με επιχειρησιακή, οικονομική και τραπεζική ορολογία,  

- να αναλύουν και να επιλύουν προβλήματα,  

- να  αξιοποιούν την τεχνογνωσία που διαθέτουν στο χώρο εργασίας τους,  

- να αναθεωρούν και να ανακατασκευάζουν την παρεχόμενη γνώση αντλώντας από 

τη σύγχρονη εμπειρία τους και τις νέες ιδέες τους.  

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ Το μάθημα αποσκοπεί στην εξοικείωση των φοιτητών με τη γλώσσα της επιστήμης τους, 

στο σεβασμό του περιβάλλοντος, στην  ανάλυση πληροφοριών, στην αυτόνομη εργασία 

και στην ελεύθερη και δημιουργική σκέψη. Παράλληλα με τις γραπτές δεξιότητες του 

γραπτού λόγου, στόχος είναι η ανάπτυξη και των προφορικών δεξιοτήτων μέσα από 

συζητήσεις σχετικές με τη θεματολογία των κειμένων. 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ Διδασκαλία αυθεντικών κειμένων και ασκήσεων ειδικής ορολογίας επιχειρήσεων, 

χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων και τραπεζών, παραγωγικότητας, λήψης αποφάσεων, 

ανθρώπινου δυναμικού, συναλλαγών, επενδύσεων, πληθωρισμού, διοίκησης προσωπικού, 

κόστους, κοινωνικών αναγκών, τεχνολογίας, βιομηχανίας και περιβάλλοντος, 

περιβάλλοντος και παραγωγικότητας  κλπ.   

Επανάληψη  προχωρημένων γραμματικών και συντακτικών δομών με παραδείγματα από 

το οικονομικό περιβάλλον.  Βασικές έννοιες ακαδημαϊκής γραφής όπως α) το ακαδημαϊκό 

στυλ, β) η ουδετερότητα του τόνου, γ) η χρήση στοιχείων και επιχειρημάτων, δ) η 

αναφορά σε άλλους συγγραφείς και ε) γενικά οργανωτικά πρότυπα.  

ΧΡΗΣΗ ΤΠΕ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ  
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ Κατανομή διδασκαλίας: 

- 3 ώρες εβδομαδιαίως  στην αίθουσα.  

- Προαιρετικά, 1-2 ώρες φροντιστηριακές στο Γραφείο Καθηγητή. 

 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ  Υποχρεώσεις φοιτητών:  

 Προαιρετική παρακολούθηση και ενεργή συμμετοχή στην τάξη.   

 Προαιρετική εργασία στο σπίτι (Listening from TED talks, note taking, and 

summary writing).   

 Οι προαιρετικές εργασίες μπορεί να προσθέσουν 20% στην τελική βαθμολογία. 

 

Αξιολόγηση 

Η εξεταστέα ύλη του μαθήματος ανακοινώνεται στους φοιτητές καθ’ όλη τη διάρκεια των 

μαθημάτων και στο e - class μετά το τελευταίο μάθημα του εξαμήνου. Ο τελικός βαθμός  

κυρίως διαμορφώνεται από τη γραπτή εξέταση, διάρκειας μίας ώρας, στην εξεταστική 

περίοδο του χειμερινού εξαμήνου, και, σε περίπτωση αποτυχίας, στην επαναληπτική 

εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου.  

Η εξέταση περιλαμβάνει κατανόηση κειμένου, ασκήσεις ορολογίας, γραμματικής και 

συντακτικού, καθώς επίσης και βασικές ασκήσεις ακαδημαϊκής γραφής σχετικής με το 

αντικείμενο της οικονομικής επιστήμης. 
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